

Erratas y omisión en el estudio: Nociones de Antropogeografía, del doctor Juan de la C. Posada. N°. 5 de "*Universidad Católica Boliviana*".

## ERRATAS

Página 179—Línea 16—dice...126.000.000—léase: 125.000.000.

Página 179—Línea 17—dice...3.8000 m.—léase: 3.800 m.

## OMISION

Faltó una nota al pie, con llamada al terminar la leyenda de la línea 16, (página 179), así: — (2).

---

(2) — Este volumen, calculado con las altitudes medias de las partes de la tierra y sus respectivas superficies, es apenas de unos 104.000.000 de kilómetros cúbicos. Parece que la realidad se aproxima más a esta última cifra, en cuyo caso la altura media de las tierras firmes sería apenas de unos 700 m.